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  תרגילים לא מהחוברת

  1תרגיל 

x,יהיו  y  שני ווקטורים, ויהיו,α β :סקלרים. הוכיחו 

0xα  .א 0αאם ורק אם  = 0xאו  = =. 

x  .ב y x yα β β α+ = αאם ורק אם  + β=  אוx y=. 

 

 2תרגיל 

. נגדיר פעולת כפל חדשה של ווקטור בסקלר מרוכב ℂמרחב ווקטורי מעל  Vיהיו   .א

xעל ידי:  xα α=הוכיחו ש� .-V  וביחס לפעולת  �ביחס לפעולת הכפל החדשה

 . ℂהחיבור המקורית + הוא מרחב ווקטורי מעל 
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a a a= ∈ℂ ℂ . עבור סקלרb∈ℂ  :מגדירים את הכפל הבא

( ) ( )1 1
,..., ,...,n nb a a ba ba=� האם .

n
ℂ  הוא מרחב ווקטורי מעלℂ  עבור

+,הפעולות  �? 

 


